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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های جهان

وزارت خارجه آمریکا بی‌اطلاع از 

سفر وزیر خارجه مکزیک

وزیر امور خارجه مکزیک‌ به واشنگتن  سفر  

کرده؛ اما وزارت خارجه آمریکا اطلاعی از سفر 

لوئیس ویدگارای ندارد. ویدگارای در واشنگتن با جارد 

کوشنر، داماد دونالد ترامپ و مشاور ارشد او، گری 

کوهن، از شورای ملی اقتصاد کاخ سفید و هربرت مک 

مستر، مشاور امنیت ملی آمریکا دیدار کرد. اما مارک 

تونر، سخنگوی وزارت خارجه آمریکا گفت که از سفر 

ویدگارای باخبر نبوده است. این در حالی است که 

بر اساس عرف دیپلماتیک‌، وزارت امور خارجه میزبان 

دیپلمات‌های خارجی در سفر به یک کشور است. 

ویدگارای در واشنگتن با رکس تیلرسون، وزیر خارجه 

آمریکا تلفنی صحبت کرده و ورودش به واشنگتن را به 

او خبر داده و قرار شده در آینده دیدار کنند.  کاهش 

بودجه این وزارتخانه و کناره‌گیری دیپلمات‌های با‌تجربه 

در آغاز دولت ترامپ تبعات منفی و بی‌نظمی زیادی 

در پی داشته است. 

سشنز خواستار انتقال قدرت 

یکپارچه در وزارت دادگستری

دادستان کل آمریکا از دادستان‌های منصوب  

در دوران ریاست‌جمهوری باراک اوباما‌ خواسته 

از مقام خود استعفا دهند. بر اساس اعلام سخنگوی 

وزارتخانه دادگستری آمریکا بسیاری از دادستان‌هایی 

که از سوی دولت پیشین تعیین شده بودند وزارت 

دادگستری را ترک کرده‌اند و جف سشنز دادستان کل 

آمریکا از 46 دادستان فدرال باقی‌ مانده خواسته است 

که در جهت انتقال قدرت یکپارچه‌، استعفای خود 

را اعام کنند. این اقدامی غیرمعمول نیست و بیل 

کلینتون نیز در آغاز دوران ریاست‌جمهوری خود اقدام 

مشابهی انجام داده بود. دادستان‌های فدرال در آمریکا 

به عنوان نماینده دولت مرکزی در دادگاه‌های حوزه‌ای و 

دادگاه‌های استیناف عمل می‌کنند. دولت‌هایی که در 

آمریکا به قدرت می‌رسند کسانی را به عنوان دادستان 

فدرال انتخاب می‌کنند که به آنها و سیاست‌های 

دولت نزدیک‌تر باشد. 

 نگرانی شی 

از آینده سین کیانگ

شی جین پینگ، رئیس‌جمهوری چین نسبت به آینده  

سین کیانگ، منطقه‌ای واقع در شمال غرب این کشور 

نگران است؛ منطقه‌ای که فعالیت‌های شبه‌نظامیان اویغور 

زمینه را برای اوج‌گیری خواسته‌های جدایی‌طلبانه فراهم 

کرده است. شی خواسته برای محافظت از این منطقه، با 

افزایش تدابیر امنیتی  دور این بخش دیوار آهنی بکشند. 

سازمان ملل هشدار داد

جهان در آستانه  فاجعه انسانی
سازمان ملل اخیرا اعلام کرده است که 
جهان در آستانه بدترین فاجعه انسانی 
قرار دارد؛ بحرانی که پس از جنگ جهانی 
دوم بی‌سابقه بوده است. این بار مردم 
به دلیل گرسنگی جان می‌دهند؛ به 
همین سادگی. استیون اوبراین، رئیس 
کمک‌های بشردوستانه سازمان ملل در 
میان اعضای شورای امنیت سازمان ملل 
نسبت به فاجعه‌ای انسانی که می‌تواند 
بیش از 20 میلیون نفر قربانی داشته 
باشد، هشدار داده است؛ قربانیان که 
این بار به دلیل قحطی و گرسنگی جانشان را از دست 
می‌دهند. به گفته وی چهار کشور سومالی، سودان 
جنوبی، یمن و نیجریه در آستانه این فاجعه انسانی 
قرار دارند؛ کشورهایی جنگ‌زده که شرایط وضعیت 
غیرنظامیان ساکن در آنها بسیار اسفناک است. به 
گفته رئیس کمک‌های بشردوستانه، بسیاری از مردم 
ساکن این کشورها نمی‌دانند نوبت بعدی غذایشان را 
چگونه تامین کنند. وی از جامعه جهانی خواست هر 
چه زودتر زمینه را برای حل این بحران انسانی آماده 
کند. بحرانی که مقابله با بالغ بر 4/4 میلیارد دلار هزینه 
خواهد داشت؛ مبلغی که باید تا جولای جمع‌آوری شود. 
پیش از این سازمان ملل اعلام کرده بود که بیش از پنج 
میلیون نفر از شهروندان سودان جنوبی به کمک‌های 
غذایی نیازمندند؛ کمک‌هایی که این نهاد بین‌المللی 

هنوز نتوانسته آن را تامین کند. 
در این میان مشکل برخی از این کشورها چون سودان 
جنوبی، ناتوانی نهادهای مرتبط با سازمان ملل با برخی 
روستاها و مناطق این کشور است. کمک‌رسانی به برخی 
از مناطق به دلیل مسیرهای صعب‌العبور امکان‌پذیر 
نیست. در همین راستا، سازمان ملل مواد غذایی را از 
طریق بالگردها در اختیار مردم ساکن در این مناطق 
می‌گذارد. در برخی از این کشورهای جنگ‌زده چون 
سودان جنوبی جنگ داخلی به پایان رسیده؛ جنگی 
که 6 سال این کشورها را درگیر کرده بود. با این حال 
درگیری‌های قومی کماکان ادامه دارد؛ هر‌از‌گاهی 
تنش‌ها بالا گرفته و بار دیگر درگیری‌ها اوج می‌گیرد. 

در این میان یک نهاد آلمانی موسوم به سازمان کمک 
به گرسنگان نیز چندی پیش اعلام کرده بود که علی‌رغم 
تلاش‌های فراوان برای مقابله با قحطی، بیش از 700 
میلیون نفر در سراسر جهان گرسنه‌اند. به گفته این نهاد 
اروپایی جنگ یکی از عوامل این مساله است. براساس 
تحقیقات صورت گرفته توسط این نهاد اروپایی، قحطی 
و گرسنگی تا سال 2030 از بین نخواهد رفت. در این 
میان یونیسف، صندوق کودکان ملل متحد نیز بارها 
نسبت به وضعیت کودکان هشدار داده است. به گفته 
این نهاد بشردوستانه جان بیش از یک میلیون کودک 
در نیجریه، سومالی، سودان جنوبی و یمن در خطر 
است. به گفته این نهاد خشکسالی و جنگ به گسترش 
قحطی و گرسنگی کودکان ساکن در این کشورها دامن 
زده است. بسیاری از کودکان ساکن در این چهار کشور 

از سوء تغذیه رنج می‌برند. 
کشورهای آفریقایی به دلیل جنگ‌های داخلی، 
فعالیت‌های‌ گروه‌های تروریستی چون بوکوحرام، با 
چالش‌های جدی روبه‌رو هستند. خطر گرسنگی و 
قحطی جان ساکنان این کشورها را تهدید می‌کند. 
در این میان یمن، فقیرترین کشور عربی که بیش از 
دو سال است به میدان جنگ میان گروه‌های مختلف 
تبدیل شده برای غیرنظامیان و کودکان یمنی به جهنم 
بدل شده است. در شرایط کنونی قحطی و جنگ جان 
بیش از 400 هزار کودک یمنی را تهدید می‌کند. این 
تعداد در قیاس با سال 2014 رشدی 200 درصدی 
داشته است. پیش از اینکه مدیر کمک‌های بشردوستانه 
سازمان ملل هشدار دهد، کارشناسان نسبت به وقوع 
خشکسالی و قحطی گسترده و بی‌سابقه هشدار داده 
بودند؛ رویدادی تلخ که به گفته آنها پس از بیش از 110 

سال کاملا بی‌سابقه بوده است. 
کارشناسان بر این باورند که نه‌تنها کشورهای آفریقایی 
و آسیایی بلکه بسیاری از کشورهای جهان باید خود 
را برای فاجعه‌ای انسانی آماده کنند؛ فاجعه‌ای که 
نهایتا تا سال 2050 رخ خواهد داد و تهدیدی جدی 
علیه کشورهای پر‌جمعیت محسوب می‌شود؛ خواه 
کشورهایی که درگیر جنگند یا اینکه به دور از هرگونه 

رویارویی به سر می‌برند. 

هلند مانع سفر وزیر خارجه ترکیه شد

خشم اردوغان از آمستردام

پس از آلمان‌، این بار هلند با ممانعت 
از ورود مقام‌های ترکیه به روتردام از 
برگزاری کمپین حزب حاکم ترکیه در این 
شهر خودداری کرد. با وجود اینکه دولت 
آنکارا پیش از این هشدار داده بود اگر 
دولت هلند مانع از برگزاری کمپین برای 
رفراندوم اصلاح قانون اساسی ترکیه 
شود، با واکنش سختی روبه‌رو خواهد 
شد،  با این حال روز گذشته دولت هلند 
مخالفت خود را با ورود هواپیمای مولود 
چاوش اوغلو، وزیر خارجه ترکیه به خاک 
این کشور اعلام کرد. دولت آنکارا قصد دارد برای 
پیروزی در همه‌پرسی قانون اساسی، با برگزاری 
نشست‌های تبلیغاتی در اتحادیه اروپا نظر شهروندان 
ترک ساکن این اتحادیه را جلب کند. همه‌پرسی تغییر 
قانون اساسی ترکیه که 16 آوریل برگزار می‌شود، بر 
قدرت رجب طیب اردوغان، رئیس‌جمهوری این کشور 
می‌افزاید. در پی مخالفت هلند‌، سفر چاوش اوغلو 
به این کشور لغو شد. وزیر خارجه ترکیه اعلام کرده 
بود در صورت ممانعت هلند از سفرش به روتردام‌، 
این کشور مورد تحریم‌های سیاسی و اقتصادی 
قرار خواهد گرفت. چاوش‌ اوغلو هم در واکنش به 
اقدام دولت هلند اعلام کرد: »امکان ندارد ما در 
این باره عقب‌نشینی کنیم. در گذشته نیز پیش  از 
برگزاری انتخابات به اروپا رفته و با هموطنان‌مان 
دیدار کرده بودیم. اما در رفراندوم پیش‌رو جانبدارانه 
رفتار می‌کنند. آنها طرفدار کمپین »نه« هستند؛ زیرا 
در صورتی که رای آری در صندوق‌ها، رای اکثریت 

باشد ترکیه قدرتمندتر، مستقل‌تر و با‌ثبات‌تر خواهد 
بود. لغو گردهمایی‌های تبلیغاتی مقامات ترکیه در 
کشورهای اروپایی نشان می‌دهد که این اتحادیه 
به چه وضعیت اسفناکی دچار شده است. آزادی 
و دموکراسی و اصول اتحادیه اروپا زیر سوال رفته 
است.« پیش از این نیز کمپین‌های تبلیغاتی ترکیه 
در آلمان لغو شد که این مساله واکنش تند مسئولان 
ترکیه و جدال لفظی دو طرف را به دنبال داشت. در 
همین حال رجب طیب اردوغان، رئیس‌جمهور ترکیه 
در واکنش به اقدام دولت هلند در ممانعت از فرود 
هواپیمای چاوش اوغلو در این کشور گفت: »این 
افراد بقایای نازیسم و فاشیسم هستند. از این پس 
ببینیم هواپیماهای هلند چگونه به ترکیه خواهند 
آمد؟هموطنان من توطئه شما را در 16 آوریل بر 
هم خواهند زد. با تمام قدرت فشار بیاورید تا آنجا 
که می‌توانید تروریست‌ها را تغذیه کنید؛ اما عواقب 
همه این اقدامات به سوی شما باز‌خواهد گشت. 
بدون‌شک در برابر این اقدامات ما نیز پس از 16 
آوریل اقدامات خود را ‌آغاز خواهیم کرد. از این 
پس ببینید که هواپیماهای هلند چگونه به ترکیه 
خواهند آمد. البته منظور من درباره رفت‌و‌آمدهای 
دیپلماتیک است نه رفت‌وآمدهای مردم عادی.  این 
موضوع دیگری است. آنها نه سیاست می‌دانند و نه  
خبری از دیپلماسی بین‌المللی دارند.« پیش از این 
هم اردوغان در واکنش به لغو کمپین انتخاباتی حزب 
حاکم ترکیه در آلمان‌، رهبران آلمان را با رهبران نازی 
تشبیه کرده بود که با واکنش تند برلین و آنگلا مرکل 

صدراعظم آلمان روبه‌رو شد.

تغییر رویکرد آمریکا نسبت به اختلاف اسرائیل و فلسطین

دعوت ترامپ از محمودعباس
دونالد ترامپ، رئیس‌جمهوری آمریکا علی‌رغم 
سیاست‌هایی که در کارزار انتخابات ریاست‌جمهوری‌اش 
و حتی پس از پیروزی در مورد تنش‌های میان اسرائیل 
و فلسطین اعلام کرده بود، رویکردی کاملا متفاوت را 
اتخاذ کرده است. ترامپ، پیش از این یکی از حامیان 
سرسخت شهرک‌سازی‌های رژیم اسرائیل محسوب 
می‌شد. او سفیری چون دیوید فریدمن را که یکی از 
حامیان سیاست‌های تهاجمی رژیم اسرائیل شناخته 
می‌شد به عنوان سفیر واشنگتن در تل‌آویو انتخاب کرد 
و حتی از انتقال سفارت آمریکا از تل‌آویو به قدس شریف 
خبر داد؛ مجموعه سیاست‌هایی که نه‌تنها به تنش‌های 
میان اسرائیل و فلسطین دامن می‌زد، بلکه آینده تیره‌ای 
را پیش‌روی تلاش‌ها جهت صلح در منطقه ترسیم کرده 
بود. با این حال ترامپ اندک اندک از مواضع اولیه‌اش، 
عقب‌نشینی کرد. در گام اول، وی به شکلی ضمنی، 
نه صریح، شهرک‌سازی را مانعی در برابر صلح قلمداد 
کرد، این در حالی بود که پس از آنکه شورای امنیت با 
رای وتوی آمریکا، قطعنامه‌ای علیه شهرک‌سازی‌های 
اسرائیل صادر کرد، ترامپ بلافاصله طی پیامی توییتری 

واکنش نشان داد و اعلام کرد اسرائیل تا 20 ژانویه، 
یعنی زمانی که ترامپ رسما وارد کاخ سفید می‌شد، 
صبر کند. حالا ترامپ از یکی دیگر از مواضعش نیز 
عقب‌نشینی کرده است. وی دریافته که تنها راه‌حل 
خروج از بن‌بست میان فلسطین و اسرائیل مذاکره و 
اجرای طرح دو کشور است. در همین راستا او با محمود 
عباس، رهبر تشکیلات خودگردان فلسطین تماس گرفته 
و از وی دعوت کرده برای رایزنی در مورد آینده فلسطین 
و اسرائیل به کاخ سفید سفر کند. پیش از این محمود 
عباس اعلام کرده بود که از هرگونه راه‌حل مسالمت‌آمیز 
برای کاهش تنش‌ها دفاع خواهد کرد. تماس تلفنی 
میان ترامپ و محمود عباس، اولین گفت‌وگوی دو رهبر 
پس از پیروزی دونالد ترامپ محسوب می‌شود. ناظران 
می‌گویند پادشاه اردن هم با محمود عباس تماس داشته 
و هم با دونالد ترامپ. بعید به نظر نمی‌رسد پادشاه اردن 
زمینه را برای تغییر سیاست‌های ترامپ در مورد بحران 
میان فلسطین و اسرائیل فراهم کرده باشد، شاید هم 
ترامپ با واقعیت‌های حاکم روبه رو شده و ناچار است 

رویکردش را تغییر دهد. 

 صلح خاورمیانه

جنایت جدید تکفیری‌ها در سوریه

۴۰شهید در حمله انتحاری به حرم حضرت سکینه)س(
دمشق، پایتخت سوریه هدف حمله‌ای انتحاری قرار 
گرفت؛ حمله‌ای که بیش از 40 کشته و 160 مجروح 
بر جای گذاشت. ناظران می‌گویند این دو انفجار در 
نزدیکی قبرستانی موسوم به باب‌الصغیر رخ داده 
است؛ مکانی که از جمله زیارتگاه شیعیان محسوب 
می‌شود. گفته می‌شود در یکی از این انفجارها 
اتوبوس زائران عراقی این قبرستان مورد حمله قرار 
گرفته است. قبرستان باب‌الصغیر یکی از اماکن‌های 
تاریخی دمشق محسوب می‌شود. این مکان محل 
دفن بعضی از فرزندان ائمه و صحابه پیامبر)ص( 
است. این قبرستان در نزدیکی باب‌الصغیر که یکی 
از دروازه‌های اصلی شهر قدیمی دمشق است، قرار 
دارد. معمولا وقوع انفجار در دمشق به خصوص در 
نزدیکی اماکن مقدس بی‌سابقه بوده است، به همین 
دلیل بسیاری از ناظران نسبت به آینده این شهر اندکی 
نگران شده‌اند. این در حالی است که نظامیان سوری 
توانسته‌اند به شکلی بی‌سابقه پیشروی کنند. آنها پس 
از گذشت چهار سال توانسته‌اند کرانه غربی رود فرات 
را از چنگ تروریست‌ها خارج کنند. در این عملیات 
بیش از 600 نفر از اعضای گروه تروریستی داعش 
کشته شده‌اند. از آن طرف، جنگنده‌های روسیه 
نیز در طول هفته گذشته بیش از 452 بار، مواضع 
داعش در شرق حلب را هدف حملات خمپاره‌های 
خود قرار داده‌اند؛ حملاتی که موجب کشته شدن 
بیش از 700 نفر از تروریست‌های داعش شد. به 

نظر می‌رسد کمر این گروه تروریستی در سوریه 
شکسته است. آنها شمال سوریه را به طور کامل از 
دست داده‌اند و هم‌اکنون در رقه، شهری که روزی 
آن را پایتخت خلافت خودخوانده خویش قلمداد 
می‌کردند، مستقر شده‌اند؛ شهری که آمریکا در‌صدد 
است عملیات آزادسازی‌اش را کلید بزند، هرچند در 
مورد متحدان آمریکا در این عملیات، گمانه‌زنی‌های 
متفاوتی مطرح شده است. از یک طرف، ایالات‌متحده 
قصد دارد در این عملیات از نیروهای دموکرات سوریه 
استفاده کند، اما از طرف دیگر از ترکیه، یکی از 
مخالفان اصلی نیروهای دموکراتیک سوریه خواسته 
در عملیات آزادسازی رقه مشارکت داشته باشد، این 
در حالی است که هر دم ممکن است میان نظامیان 
سوری و ترک در استان منبج درگیری ایجاد شود. 
در این میان بشار اسد، رئیس‌جمهوری سوریه طی 
مصاحبه‌ای اعلام کرده کشورهایی که بدون اجازه 
دمشق در خاک سوریه مستقر شده‌اند و حملات را 
هدایت می‌کنند، متجاوزند. رئیس‌جمهوری سوریه 
صراحتا از آمریکا و ترکیه نام برده است؛ دو کشوری 
که به گفته رئیس‌جمهوری سوریه بدون اجازه سوریه 
در‌صدد برجسته کردن نقش‌شان در خاک این کشور 
هستند. هرچند به گفته ناظران، ترکیه با چراغ سبز 
مسکو متحد اصلی دمشق وارد جنگ سوریه شد و 
حالا با حمایت روسیه خود را برای پیشروی در خاک 

سوریه آماده می‌کند.

 بحران سوریه

 دولت هلند با سفر مولود چاوش اوغلو، وزیر خارجه ترکیه مخالفت کرد
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تداوم خشونت‌ها در کره‌جنوبی
تعداد قربانیان در کره‌جنوبی به سه نفر رسید. روز جمعه دادگاه 
قانون اساسی کره‌جنوبی رای به برکناری پارک گوئن های، 
رئیس‌جمهور تعلیق شده این کشور داد. در پی صدور این حکم 
هواداران و مخالفان رئیس‌جمهور برکنار شده با هم درگیر شدند 
و این در‌گیری‌ها روز گذشته هم ادامه داشت. پلیس در سئول 
پایتخت کره‌جنوبی هم  برای جلوگیری از برخورد مستقیم دو طرف 
درگیری و به خشونت گراییدن اعتراضات، علاوه بر افزودن بر شمار 
نیروهای امنیتی، موانعی نیز میان آنها نصب کرد. یک روز پیش 
از این، اعتراضات خیابانی به خشونت گرایید و در نهایت به مرگ 

سه نفر ختم شد. 
سومین قربانی، فردی میانسال بود که در اثر حمله قلبی جان 
باخت. با رای به برکناری پارک گوئن های‌، این کشور در بحران 
خلأ ریاست‌جمهوری به سر می‌برد و مقام‌های این کشور خواستار 
برگزاری انتخابات ریاست‌جمهوری شده‌اند. کیم یونگ دئوک، 
رئیس کمیسیون ملی انتخابات کره‌جنوبی می‌گوید: »ما در 
موقعیتی بسیار جدی قرار داریم و باید انتخابات ریاست‌جمهوری 
را حداکثر تا دو ماه دیگر برگزار کنیم. این نگرانی وجود دارد که 
درگیری‌ها به دلیل انتخابات و حال و هوای آن، تشدید شود.« 
پارک گوئن های به فساد مالی و سوء‌استفاده از قدرت متهم شده 
بود و دادگاه قانون اساسی هم به جرم قرار دادن اسناد مهم دولتی 
در اختیار افراد بدون‌صلاحیت و فساد مالی رای به برکناری خانم 
پارک داد. مخالفان رئیس‌جمهور برکنار شده خواهان بازداشت او 

به اتهام فساد مالی و سوء‌استفاده از قدرت هستند.

 اولین حکم 

علیه فرمان مهاجرتی ترامپ
اولین حکم نقض‌کننده دومین فرمان مهاجرتی ترامپ از سوی 
یک قاضی در ایالت ویسکانسین صادر شد. ویلیام کالنی، قاضی 
دادگاه در ایالت ویسکانسین طی حکمی اعلام کرد ممنوعیت 
جدیدی‌ای که ترامپ علیه ورود اتباع6 کشور مسلمان به خاک 
آمریکا اعلام کرده شامل همسر و فرزند یک پناهجوی سوری که 
در آمریکا پناهندگی دریافت کرده، نمی‌شود. این قاضی در حکم 
اولیه خود که شامل یک مرد سوری و خانواده‌اش شده گفته است 
که حکم اعلام شده از سوی دولت ترامپ آسیبی جبران‌ناپذیر را 
متوجه آنها می‌کند. همسر و فرزند این مرد سوری همچنان در 
حلب سوریه به سر می‌برند‌. کانلی در حکمش تصریح کرده است 
که با توجه به اینکه دستور رئیس‌جمهور آمریکا شامل‌حال شاکی 
می‌شود، دادگاه تشخیص می‌دهد ادعاهای او می‌تواند موجه باشد. 
فرمان اجرایی دوم ترامپ هفته گذشته صادر شد و تنها تفاوت آن 
با حکم اول‌، خارج کردن عراق از لیست این کشورها بود.  در پی 
صدور حکم دوم مهاجرتی ترامپ‌، 6 ایالت اعلام کردند این حکم 
نیز بر‌خلاف قانون اساسی آمریکا است و مانند حکم اول‌، آن را 
نیز نقض خواهند کرد. دادستان ایالت واشنگتن که رای به تعلیق 
حکم اولیه ترامپ داده بود این بار نیز اعلام کرد که حکم دوم هم 
برخلاف قانون اساسی است و روند بررسی آن در حال انجام است. 
بر اساس این فرمان‌، اتباع 6 کشور مسلمان سوریه، ایران، لیبی، 
سومالی، یمن و سودان برای مدت ۹۰ روز و ورود همه پناه‌جویان 
برای مدت  ۱۲۰ روز به آمریکا ممنوع می‌شود. قرار است این حکم 

از 26اسفند اجرایی شود.

بررسی کشیش شدن مردان متاهل 

از سوی واتیکان
رهبر کلیسای کاتولیک می‌گوید واتیکان قصد بررسی طرح 
»کشیش شدن مردان متاهل« را دارد. پاپ فرانسیس در گفت‌وگو 
با هفته‌نامه آلمانی »دی تزایت« در توضیح دلیل بررسی این طرح 
گفته است که این گزینه را در نظر دارد تا به منظور جبران کمبود 
کشیش، و تنها در نواحی دورافتاده، برخی از مردان متاهل به عنوان 
کشیش منصوب شوند. پاپ فرانسیس می‌گوید  گزینه مجرد بودن 
برای کشیش شدن را در کل اختیاری نمی‌داند. کمبود کشیش و 
رسانه‌ای شدن سوءاستفاده‌های جنسی برخی از کشیشان سبب 
شده بسیاری در کلیسا خواهان حذف تجرد به عنوان شرط لازم 
برای کشیش شدن شوند. اصلاح‌طلبان در کلیسای کاتولیک از 
مدت‌ها پیش چنین گزینه‌ای را پیشنهاد کرده‌اند؛ گزینه‌ای که به 
مردان درستکار و معمولا جاافتاده‌ای که ازدواج کرده و خانواده 
دارند اجازه می‌دهد کشیش شوند.کلیسای کاتولیک در حالی 
قصد بررسی این طرح را دارد که از سال‌ها قبل کلیساهای شرق 
ارتدوکس و کاتولیک طبق سنت خود از مردان خانواده‌دار به عنوان 

کشیش استفاده می‌کنند.

 جنایت جدی ائتلاف سعودی 

در یمن

تعداد کشته‌شدگان در منطقه حدیده افزایش  

یافت. ناظران می‌گویند بر اثر حمله ائتلاف 

عربی به رهبری ریاض که چندی پیش بازار در منطقه 

الحدیده را هدف قرار داده بود، بیش از دو غیر‌نظامی 

کشته شده‌اند. این در حالی است که عربستان سعودی 

بارها به دلیل هدف قرار دادن غیرنظامیان یمن سرزنش 

شده و تحت فشار قرار گرفته است، این بار نیز ائتلاف 

عربی اعلام کرده که برخلاف خبرهای منتشر شده، 

جنگنده‌های ائتاف نه بازار الحدیده؛ بلکه ایست 

بازرسی انصار‌الله را هدف قرار داده‌اند. یمن بیش از دو 

سال است که به میدان درگیری دولت مستعفی یمن 

و نیروهای انصار‌الله تبدیل شده است. در این میان 

عربستان سعودی به بهانه حمایت از دولت مستعفی وارد 

این جنگ شده و معادله را پیچیده‌تر کرده است. ریاض 

علی‌رغم هشدارهای جهانی کماکان مواضع غیرنظامیان 

را هدف قرار می‌دهد.

 جهان در آستانه بدترین فاجعه انسانی  پس از جنگ جهانی دوم


